Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 117

Wednesday, June 18, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, June 11, 1997, make the following correction:

On page 31954, in the first column, in the **EFFECTIVE DATE** section, "June 11, 1997" should read "July 11, 1997". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Minerals Management Service

30 CFR Part 250

RIN 1010-AC03

Oil and Gas and Sulphur Operations in the Outer Continental Shelf

Correction

In rule document 96-29262 beginning on page 60019 in the issue of Tuesday, November 26, 1996, make the following corrections:

DEPARTMENT OF HOUSING AND **URBAN DEVELOPMENT**

24 CFR Part 585

[Docket No. FR-4226-F-01]

RIN No. 2506-AB93

Opportunities for Youth; Youthbuild **Program Further Streamlining**

Correction

In rule document 97-15221 beginning on page 31954 in the issue of

§ 250.1 [Corrected]

- 1. On page 60022, in the second column, in § 250.1(c)(4), paragraph designation "4." should read "(4)".
- 2. On page 60024, in the second column, in $\S 250.1(d)(61)$, in the first line, "section 9" should read "section 8".

BILLING CODE 1505-01-D